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''Cariera liberală'' este un proiect pentru reechilibrarea resursei umane de calitate pe care
PNL merită să o aibă, a declarat, miercuri, copreședintele partidului, Alina Gorghiu.

"Dacă vom înțelege că ideea schimbării la față a PNL este un proiect care nu poate fi mimat,
dacă mă veți crede că sunt în funcția de copreședinte al PNL nu pentru că mi-am dorit un CV și
o carte de vizită în plus ci pentru că eu chiar cred în proiectul acesta pe care vi-l propun azi și
pe care PNL și l-a asumat împreună cu Klaus Iohannis în noiembrie, atunci nu avem cum să
dăm greș. Dacă însă opțiunea noastră, din rațiuni de ordin personal cel mai des va fi alta decât
cea de reformă internă și vom arăta tot timpul cât de neinspirați, cât de corupți sunt ei fără să
facem o analiză corectă la noi în partid și să spunem că noi trebuie să fim mai buni și apoi să le
cerem altora să fie mai buni, atunci scorul pe care azi îl avem, și care este undeva aproape pe
la 50%, un scor amețitor, o să ajungă foarte, foarte jos în foarte scurt timp'', a spus Gorghiu, la
Făgăraș, la lansarea proiectului.

Ea mai spus că liberalii au nevoie de ''aer proaspăt'' și a pledat pentru o schimbare ''nu doar de
fațadă''.

''Unii s-ar putea să spună: știți asta cu o Românie mai curată și o politică mai curată e o
poveste. Nu este o poveste, este o realitate care mai devreme sau mai târziu, cu PNL sau fără
PNL, o vom vedea. Dar, aș prefera ca această realitate să fie produsă de PNL și nu cu PNL în
afara ei", a subliniat Gorghiu.

Totodată, ea a susținut că proiectul pe care liberalii își propun să-l implementeze ''înseamnă o
infuzie de oameni capabili în partid''.

"Ne-am angajat să schimbăm fața partidului. Avem modele în politică expirate, avem rețete care
au expirat, și-au dovedit limitele și încercăm să schimbăm ceva. Cred că acest moment
înseamnă continuarea angajamentelor pe care ni le-am asumat în campania electorală", a
afirmat Gorghiu, adăugând că în mesajele pe care le primește zilnic oamenii cer schimbare și
propun soluții.

Liderul liberal a mai spus că va avea întâlniri și discuții, ''fără vreun test anume'', cu cei care
aduc în atenția partidului proiecte, în eventualitatea că s-ar putea încadra în resursele PNL. În
context, ea a explicat, referindu-se la alegerile locale din 2016, că acestea vor fi un prilej ca din
''baza de date să selecteze candidați pentru consiliile locale și consiliile județene''.

''Nici un alt partid nu a mai făcut un asemenea demers. (...) Probabil că după alegerile locale
acest proiect va fi luat în calcul și pentru alegerile parlamentare din toamnă, pentru că este
nevoie de oameni în partid care să transmită publicului din România altceva decât s-a transmis
până acum'', a conchis Alina Gorghiu. AGERPRES  
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